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 16 Νοεμβρίου 2023                                                                  
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: 5ο Διεθνές Συνέδριο: «Γραμματισμός και Σύγχρονη Κοινωνία:  

Δημιουργικότητα, Ισότητα, Κοινωνική Δράση» 
 

Πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΑΝ), σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, διοργανώνει το 5ο Διεθνές Συνέδριο: 

«Γραμματισμός και Σύγχρονη Κοινωνία: Δημιουργικότητα, Ισότητα, Κοινωνική Δράση», το οποίο θα 

διεξαχθεί στις 4, 5 και 6 Δεκεμβρίου 2023, στο Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξενία», στη Λευκωσία.  
 

Εστιάζοντας στη θεματική «Δημιουργικότητα, Ισότητα, Κοινωνική Δράση», το συνέδριο επιχειρεί να 

αναδείξει τη δυναμική, κοινωνική και κριτική διάσταση του γραμματισμού σε καιρούς κρίσης. Στόχος του 

συνεδρίου είναι να αποτελέσει πλατφόρμα συζήτησης τρόπων με τους οποίους άτομα, ομάδες και 

κοινωνίες μπορούν να συνεργαστούν δημιουργικά, για να αναδειχτούν και να διατηρηθούν σχέσεις 

διαλογικότητας, ισοτιμίας και συνύπαρξης, όχι μόνο ανάμεσα σε ανθρώπους, αλλά και μεταξύ ανθρώπων 

και φύσης, ύλης, τεχνολογίας. Αναζητώντας γραμματισμούς που διασφαλίζουν την ισότητα και την 

(κοινωνική) βιωσιμότητα, το συνέδριο παρέχει χώρο σε ενδιαφερόμενους/ες συνέδρους να εξετάσουν 

συναφή ζητήματα που εκτείνονται πέρα από τα όρια της γλωσσικής διδασκαλίας και αφορούν στην 

εκπαίδευση και στον γραμματισμό. 
 

Το συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, λειτουργούς και στελέχη της εκπαίδευσης, 

φοιτητές/φοιτήτριες, ακαδημαϊκούς, ερευνητές/ερευνήτριες, εκπροσώπους συναφών φορέων και 

οργανισμών. 
 

Στο Συνέδριο, πέραν των κεντρικών εισηγήσεων, θα λειτουργήσουν παράλληλες συνεδρίες, οι οποίες θα 

περιλαμβάνουν δεκάδες παρουσιάσεις, συμπόσια και εργαστήρια, στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα. 

Επισυνάπτονται το Πρόγραμμα και οι Περιλήψεις του συνεδρίου. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να 

εντοπιστούν στην ιστοσελίδα: http://www.pi.ac.cy/5thLitConCyp.  
 

Οι εκπαιδευτικοί Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης, που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Συνέδριο, θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση 

συμμετοχής μέσω του λογαριασμού του σχολείου τους, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια». Από κάθε 

σχολική μονάδα μπορούν να συμμετάσχουν τρεις εκπαιδευτικοί (ένας/μία για κάθε ημέρα διεξαγωγής του 

Συνεδρίου στις 4 ή 5 ή 6 Δεκεμβρίου 2023).  
 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να εγγραφούν στο Συνέδριο από τις 17 μέχρι τις 29 Νοεμβρίου 2023, 

αφού προηγουμένως βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα προσωπικά στοιχεία του προφίλ τους.  

Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες στο Συνέδριο, την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου και την 
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Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου 2023, θα συμμετάσχουν σε εργαστήριο της επιλογής τους (το οποίο θα 

επιλεχθεί κατά τη διαδικασία εγγραφής στο Συνέδριο).  
 

Η συμμετοχή στο Συνέδριο είναι δωρεάν και θα χορηγηθούν πιστοποιητικά συμμετοχής σε όλους/ες 

τους/τις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες, που θα παρακολουθήσουν οποιεσδήποτε εργασίες του 

Συνεδρίου. Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα εκτυπώσουν το πιστοποιητικό 

παρακολούθησης, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy).  

 

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι οι εκπαιδευτικοί, που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν κεντρικές 

εισηγήσεις,  συμπόσια ή παρουσιάσεις του Συνεδρίου σε απογευματινό χρόνο, μπορούν να ακολουθήσουν 

την ανοικτή στο κοινό διαδικασία εγγραφής, μέσω του συνδέσμου: 

https://forms.office.com/e/n6zuGz5ds3, στη βάση ανακοίνωσης (ημερ. 9/11/2023), που αναρτήθηκε στην 

ιστοσελίδα του του ΥΠΑΝ (https://www.moec.gov.cy/). Στους/Στις εκπαιδευτικούς, που θα συμμετάσχουν 

σε απογευματινό χρόνο, θα αποσταλεί το πιστοποιητικό παρακολούθησης, μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου. 
  

Ο κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί την Πέμπτη, 30 Νοεμβρίου 2023, στην 

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  (https://www.pi.ac.cy/). 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Δρα Σπύρο Σοφοκλέους, Λειτουργό του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (τηλ. 22402485, ηλ. διεύθυνση sofokleous.s@cyearn.pi.ac.cy), με τη Δρα Έλενα 

Παπαμιχαήλ, Λειτουργό Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού A′ (τηλ. 22402367, ηλ. διεύθυνση 

papamichael.e@cyearn.pi.ac.cy).  και την κυρία Μαρία Παπαμιχαήλ, Λειτουργό Εκπαιδευτικού 

Προγραμματισμού (τηλ. 22402346, ηλ. διεύθυνση papamichael.m@cyearn.pi.ac.cy). Για πληροφορίες, 

ειδικά για το διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, μπορείτε να απευθύνεστε στον κύριο Μιχάλη Μάγο 

(magos.m@cyearn.pi.ac.cy).    
 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 α.α. Γιάγκου 
 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης  Δρ Κυπριανός Δ. Λούης           Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                        Δρ Έλενα Χατζηκακού   
 
           Διευθυντής                      Διευθυντής                            Διευθυντής                                   Αν.  Διευθύντρια  
Δημοτικής Εκπαίδευσης   Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης      Μέσης Τεχνικής και                 Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

                                                                                       Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  

     και Κατάρτισης 

 

 

 

Κοιν:  Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

           Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
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